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Аннотация: целью исследования  является вывод формул для вычисления энергии физических явлений, и формул для определения значений физических постоянных –  Планка, Больцмана, Авогадро, Стефана-Больцмана, показателей адиабаты, удельных теплоёмкостей, постоянной гравитации, электрической и магнитной постоянной.  Область применения – научная литература.
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1. Введение: 
В научной литературе приводятся описание опытов, в которых были определены, как коэффициенты пропорциональности, числовые значения физических постоянных  - Планка, Больцмана, Авогадро, Стефана-Больцмана, гравитации, электрической и магнитной постоянной, удельных теплоёмкостей и показателей адиабаты.               Результатом анализа результатов опытов явился вывод формул для вычисления энергии физических явлений и значений физических постоянных – гравитации, электрической, магнитной, постоянной Планка, Больцмана, Стефана-Больцмана, Авогадро,  показателей адиабаты, удельных теплоёмкостей.

Постоянная Планка 
  Атом состоит из ядра атома, электронов вращающихся вокруг ядра, и материи заполняющей пространство атома. Эта материя может излучаться в виде фотонов. Протоны и нейтроны представляют собою вихри, то есть поверхность ядра атома находиться в движении, и поэтому материя, прилегающая к ядру атома, вращается.              По закону для сил внутреннего трения скорость движения слоёв материи, заполняющей пространство атома, уменьшается обратно пропорционально расстоянию. Вокруг ядра атома размером в  Rn = 10-15м  скорость материи равна скорости света, v = c, на орбите электрона размером r = 10-12 м , скорость v = c*m/M, для атомов имеющие размер Ra = 10-9 м,  v = c*(m/M)2, для излучаемого  фотона имеющие длину волны равную y = 10-6 м, скорость v = c*(m/M)3. Где М = 1,67*10-27 кг, m = 9,11*10-31кг масса протона и электрона.                                                                    Момент импульса для слоёв материи является величиной постоянной, равной постоянной Планка,    h = M*c*Rn = M*c*(m/M)*r = M*c*(m/M)2*Ra =M*c*(m/M)3*y.                                               То есть  m/M (10-30/10-27) = Rn/r (10-15 / 10-12 ) = r/Ra (10-12 / 10-9 ) = Ra/y (10-9  / 10-6).                                                                      Постоянная Планка h = 6,62*10-34  дж*сек.  
          .Энергия фотона
 При излучении фотона из атома, плотность материи в пространстве атома уменьшается, и если до излучения она была отношению массы протона M, к объёму фотонаV = y3,                  p1 = M / y3, то после излучения фотона становиться p2 = M / (y+Rn)3. Где Rn – размер протона. Давление в материи в пространстве атома изменяется на величину равную           P2 – P1 = (p2 – p1)*c2 = M*Rn*c2 / y4.  Энергия фотона e = (P2 – P1) * V = h*c/y4 * y3.                    То есть e = h*c/y. Где V = y3 – объём фотона,  h – постоянная Планка h = M*Rn*c.                      Из опытов Вина длина волны фотона обратно пропорциональна температуре y = b / T, где b – постоянная Вина, b = 2,9*10- 3 м.К. Энергия фотона e = h*c / y = 1/5*h*c*T / b = k*T. Где k = 1/5*h*c / b – постоянная Больцмана, k = 1,38*10-23 Дж/К.
                        Электричество.
Энергия электрического взаимодействия зарядов Q1 и Q2 равна энергии одного взаимодействия умноженная на число взаимодействий. Число взаимодействий равно  количеству  электронов одного тела, умноженное на количество электронов другого тела. Количество электронов вычисляется как отношение электрического заряда тела к заряду электрона q. Число взаимодействий равно N =  Q1 / q * Q2 / q.                                               Энергия одного взаимодействия равна энергии фотона e = h*c/y, которая уменьшается обратно пропорционально расстоянию R, e = h*c / y  * Ra / R , где Ra – размер атома.           При Ra / y = m / M, e = 2,125*(m / M)*h*c / R. где h – постоянная Планка, y – длина волны. Энергия E = N * e = 2,125*(m / M)*h*c / q2 Q1*Q2 / R  = 1 / 4nw * Q1*Q2  / R                                                Сила  F = ( E1 – E2 ) / a  = 1 / 4nw *Q1*Q2 *( (1/R – 1/(R + a) ) = 1 / 4nw *Q1*Q2 / (R2 + R*a).                                                                Электрическая постоянная  w = q2 / (4n*2,125*(m / M)*h*c) = 8,85*10 -12  кл2 / дж.м 
                       Электромагнетизм
Взаимодействие проводников тока длиной L, по которым протекают токи J1 и J2,  вычисляется как энергия одного взаимодействия, умноженная на число взаимодействий.  Число взаимодействий равно количеству электронов в одном проводнике, умноженное на количество электронов в другом проводнике,  N = Q1 / q * Q2 / q.                                            К  ак Q = J*t = J *L / c, число взаимодействий N = J1*L / (q*c) * J2*L / (q*c). В формулах  q, t, c, y, Ra – заряд электрона, время, скорость света, длина волны, размер атома.
Энергия одного взаимодействия равна энергии фотона e = h*c/y,  которая уменьшается  обратно пропорциональная  расстоянию, e = h*c /y * Ra/ R. = 4,25*(m / M)*h*c / R.  
Энергия E = N*e = 4,25*J1*J2*L2 / (c*q)2 * (m/M)*h*c / R = z / 2n * J1*J2*L2 / R,                     
Сила взаимодействия на единицу длины F = (E2 – E1) / L = z / 2n * J1*J2*L / R..

  Магнитная постоянная z / 2n =  4,25*(m / M)* h*c / (c*q)2.                                                          z = 2n*( 4,25*(m / M)*h*c / (c*q)2 ) = 4n * 10-7 дж.сек2 / м.кл2.
                           Гравитация
 Энергия взаимодействия тел массой М1 и М2, вычисляется как число взаимодействий, умноженное на энергию одного взаимодействия. Число взаимодействий вычисляется как количество нуклонов (протонов + нейтронов) размером Rn, одного тела, умноженное на количество нуклонов другого тела, N = M1/M * M2/M.  Энергия одного взаимодействия вычисляется как энергия фотона e = P*V*Rn / R. где давление P = h*c / y4, объём  V =  Rn3, и Rn / R - уменьшение энергии на расстоянии R. Так как  Rn / y = (m/ M)3,                   энергия одного взаимодействия  e = h*c / y4* Rn 3  *Rn/R = 1,38* (m / M)12 *h*c / R.
 Энергия тяготения E = N*e = 1,38*(m / M)12 *h*c / M2 *M1*M2 / R = G*M1*M2 / R.
Сила (затрата энергии на единице расстояния) F = (E1 – E2) / a = G*M1*M2 / (R2 + R*a).
 Постоянная гравитации G = 1,38*(m / M)12 * h*c  / M2 = 6,672*10-11 дж.м/кг2
                           Энергия излучения абсолютно чёрного тела 
 Энергия излучения равна числу вылетевших фотонов  N,  умноженному на энергию одного фотона  e.  Количество вылетевших фотонов N, через площадь S, за время t, равно отношению объёма вылетевших фотонов  V = S*c*t,  к объёму одного фотона  v = y3,     где  y -  длина волны фотона,  c -  скорость света. То есть N = V / v = S*c*t / y3.
Энергия фотона равна  e = h*c / y, 
Энергия излучения  E = N*e = S*t*c / y3 * h*c / y = 1/15 * S*t*h*c2 * T4 / b4 = S*t*D*T4
Постоянная Стефана-Больцмана D = 1/15 * h * c2 / b4 = 5,67*10-8дж/(м2.сек.К4 ). 
                                     Энергия газа
   Энергия газа равна энергии фотона умноженная на число молекул  N = V / Ra3.                      Или  при y = (M/m)*Ra, и y = b/T,  N = V / (y*m/M)3 = V*(M / m)3*T3 / b3.                       Энергия фотона e = h*c/y = h*c*T/b = 5*k*T. Где k – постоянная Больцмана, k = 1/5*h*c/b.                                                                     Энергия газа E = N*e =  (M / m)3 *V*T3 / b3 * h*c*T / b = 1,8*10-5* T4*V = P*V.                                                                                 Давление газа  P = (M / m)3* h*c / b4 * T4 = 1,8*10-5 * T4 = d * T4. 
Постоянная давления газа d = (M / m)3 * h*c / b4 = 1,8*10-5 Па/К4. 
 Объём газа V = N*(m/M)3 * (b / T)3 = 4*10-18  *N / T3 = o * N / T3.
 Постоянная объёма газа o = (m / M)3 *(b / T)3 = 4*10-18 м3 К3 .    
                                    Постоянная Авогадро
  Количество молекул  Na  в объёме одной грамм молекуле при нормальных условиях       давлении P = 105 Па и температуре 273 К можно вычислить как отношение объёма грамм молекулы равного  V = 0,0224 м3, к объёму .молекулы  Ra3 то есть  Na = V/ Ra3.                   Так как Ra = y*(m/M), и y = b / T, N = V / Ra3 = V / (y*m/M)3 = (M / m)3*V*T3/ b3,                    То есть постоянная Авогадго Na = 6,2*109*0,0224*(273)3/(2,9*10-3)3 = 1,16*1023 шт.                                            По справочнику,  постоянная Авогадро равна отношению массы в 1 грамм к массе протона  Na = 0,001 / M = 0,001 / 1,67 * 10-27 =  6,02*1023 шт. 
                                                                                              .      
                       Показатели адиабаты (сжатие газа) 
  Объём газа обратно пропорционален температуре в 3 степени                                                      V  =  4*10-18 *N/ T3.   Давление газа  пропорционально температуре в четвёртой степени                                        P = 1,8 10-5 T4. То есть  P3/4 * V и  P * V4/3 – const.  Показатели адиабаты 3/4 и 4/3.
  При изменении давления газа в n раз, n = P2 / P1= (T2 / T1)4 = (V1 / V2)4/3.                                       Температура T2 = T1*n1/4,  объём V2 = V1 / n3/4,  затраченная работа  А = P2*V2 – P1*V1        A = n*P1*V1 / n3/4 – P1*V1  = P1*V1*(n1/4 – 1) = P1*V1*(T2 / T1– 1).                                             При изменении объёма газа в n раз, n = V1 / V2 = (T2 / T1)3 = (P2 / P1)3/4.                      Температура  T2 = T1*n1/3. Давление P2 = P1*n4/3. Затраченная работа  А =  P2*V2 – P1*V1                             А = (P1*n4/3 )* (V1 / n)  – P1 *V1 = P1*V1*(n1/3 – 1) =  P1*V1*(T2 /’T1  -1). 
                                 Нагревания газа. 
  Количество тепла на нагревание газа при постоянном объёме (изохоре) V – const.              
Q = E2 – E1 = V*(P2 – P1) = 1,8*10-5*V*(T24 – T14). Или Q = 1,8*10-5*V*{(T1+t)4 – T14)}.
 Q = 1,8*10-5*V*(T14 + 4*T13*t + 6*T12*t2 + 4*T1*t3+ t4 – T14). = 4*V1*P1/T1 *t*(1+3/2*t/T1)  
Количество тепла на нагревание газа при постоянном давлении (изобаре) P – cons.           
Q = N2*k*T2 – N1*k*T1 = 1,8*10-5*(V2*T24 – V1*T14).  При V2 = V1*T2/T1.                                                       Q = 1,8*10-5 *V1*(T25/T1  - T14).                                                                                                          Q = 1,8*10-5  *V1/T1*(T15 + 5*T14*t + 10*T13*t2 + 10*T12*t3 + 5*T1*t4 + t5 – T15).            Затраченная энергия приблизительно равна. Q = 5*P1*V1/T1 *t*(1+2*t/T1).
                                Кинетическая энергия.
  В пространстве атома находиться материя, которая может излучаться в виде фотона. При ускорении тела энергия этой материи увеличивается. Материя вращается вокруг ядра атома со скоростью равной сумме скорости поверхности нуклона c, и скорости тела v. Объём материи в вихре за один оборот будет равен площади потока S, умноженной на время t, и скорость с+v. При ускорении тела, давление в вихре меняется на величину          P2 – P1 = p2*(c+v2)2 – p1*(c+v1)2. Где плотность p1 = M/V1 = M / S*(c+v1)*t,                                 p2 = M/ V2  = M/S*(c+v2)*t,  M – масса протона.                                                                          P2 – P1 = M*(c+v2)2 / (S(c+v2)*t) – M*(c+v1)2 / (S(c+v1)*t)  = M*(v2– v1)/S*t.                        Объём добавочной материи  V = S*L= S*t*(v1+v2) / 2, где L – путь пройденный телом. Затраченная энергия  E = (P2 – P1)*V = M*(v2 – v1)/S*t  *S*t(v1 + v2)/2 = M*(v22 – v12) / 2.                                                                                                Затраченная энергия на единице расстояния (сила) F = E / L = M*(v2 – v1) / t.
   Вывод:
    Пространство атома заполнено материей. По закону для сил внутреннего трения слои материи вращаются со скоростью обратно пропорционально расстоянию до ядра атома.  Момент импульса материи слоёв, по закону сохранения момента импульса, одинаковый, и равен постоянной Планка. Из этого следует что m/M = Rn/r = r/Ra = Ra/y.                                                                                                                               Из формул для вычисления энергии физических явлений получены формулы для физических постоянных. Постоянная гравитации G = 1,38*(m/M)12 *h*c/M2. Электрическая постоянная w = q2 / (4n*2,125*(m/M)*h*c). Магнитная постоянная                z = 2n*(4,25*(m/M)*h*c) / (c*q)2 . Постоянная Стефана- Больцмана D = 1/15 * h*c2 / b4.           Постоянная Больцмана k = 1/5 *h*c/b. Доказывается что показатели адиабаты 3/4 и 4/3, затраченная энергия на нагревание газа при постоянном объёме пропорционально разнице температур в 4 степени, затраченная энергия на нагревание газа при постоянном давлении пропорционально разнице температур в 5 степени. 
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